

Характеристика МКУ ДО «ДМШ» им.Р.Гаджиевой

Муниципальное казенное учреждение дополнительного образования «Детская музыкальная школа» им.Р.Гаджиевой открыта в 1965 году.

Первым директором школы был Ашурбеков Насир - педагог, музыкант. Далее на должность директора была назначена - Асулова Минара Расуловна. В настоящее время директором музыкальной школы является – Рагимов Абдулкерим Азизагаевич.

Анкетные данные директора:

Рагимов Абдулкерим Азизагаевич,

1961 года рождения образование - высшее.

Проживает в с. Ахты, ул. Шамхалова № 5. Тел. № 8928532 80 56,
8 988 201 87 29

В 2009 году детской музыкальной школе присвоили имя народной артистки РСФСР Рагимат Гаджиевой.

В настоящее время в школе работают 36 преподавателей, в т.ч. Джалилов Кавказ -Заслуженный работник культуры, Гамзатов Алимет- Заслуженный деятель искусства.

Контингент учащихся-217 чел.

В школе действуют отделения по специальностям: фортепиано, нац. гармонь, аккордеон, тар, кларнет, Барабан, синтезатор.

Количество учащихся по классам и отделениям.

Классы	отделения								Всего по классам
		1	2	3	4	5	6	7	
1	Фортепиано	25	14	25	12	10	13	10	109
2	Гармонь	13	13	9	16	5	21		77
3	Аккордеон	4	5	3					12
4	Тар	2	2						4
5	Кларнет	2	1					2	5
6	Барабан	10	11	11	5	9	8		54
7	Синтезатор	1	2	1	2	2	1		9
	Итого:	48	48	39	23	17	33	12	217

В основном в школе дети занимаются по классу фортепиано и гармонь.

Почти все ныне работающие в школе преподаватели являются выпускниками этой же школы.

За годы существования школа выпустила огромное кол-во выпускников.

Многие из них окончили соответствующие музыкальные заведения республики и работают по специальности в разных уголках Республики. Так например, Велиев Мурад поёт арти в опере М.Гусейнова «Шарвили»,

работает в филармонии г. Махачкала, Шерифалиев Шамиль играет в республиканском оркестре народных инструментов, Керимханова Наиля - после окончания консерватории преподает в Махачкалинском музыкальном училище и в ДГПУ.

Велиева Т. - выпускница нашей школы, окончила Астраханскую консерваторию по классу фортепиано и работает по специальности в г. Баку. Учащиеся нашей школы - постоянные участники республиканских конкурсов и фестивалей. Являясь постоянными участниками конкурса им. Г. Гасанова, учащиеся Ахтынской детской музыкальной школы становились в разные годы лауреатами конкурса.

Эльдаров Хамидин, Абдуризаев Алирза, Керимов Альфред становились лауреатами конкурса по национальным инструментам /гармонь/.

Учителя и учащиеся детской музыкальной школы - активные участники мероприятий, проводимых в районе.

Участвуя в концертных мероприятиях, посвященных таким праздникам, как Новый год, 23 февраля, 8 марта, «Яран сувар», 9 мая, День конституции, День матери, День защиты детей, «Шарвили». Они показывают вокальное мастерство и талантливую игру на народных инструментах.

Учащиеся детской музыкальной школы, выступая в конкурсах и фестивалях занимают призовые места и награждаются грамотами.

Ежегодно в районном доме культуры дети выступали с отчетными концертами.

Детский оркестр народных инструментов «Соколенок» стал лауреатом III - степени в фестивале-конкурсе народов юга России в г. Ростове, рук. Н. Мирзоев.

Магомедова Мадина награждена президентским грантом.

Учащиеся в 2018 году приняли участие на 20-м конкурсе «Республиканских пианистов им. Г. Гасанов». Для обмена опытом с концертной программой выступили в музыкальном училище г. Дербент.

Директор МКУ ДО ДМШ



Рагимов А. А.